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Guía 38
“Teorema de Euclides”

· Resuelve las siguientes actividades con el desarrollo correspondiente.

1. Selecciona la alternativa correcta[image: Diagrama

Descripción generada automáticamente][image: Diagrama

Descripción generada automáticamente con confianza baja]
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1. Para los siguientes problemas, utilizar el triángulo ABC, rectángulo en A, con altura h sobre el lado a, de manera que p y q son proyecciones de los lados b y c.
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1. Dados a = 13 cm, b = 5 cm, calcular c, h, p, q 
2. Dados h = 24 cm, p = 32 cm, calcular a, b, c, q 
3. Dados b =30 cm, h = 24 cm, calcular a, c, p, q 
4. Dados b = 45 cm, q = 48 cm, calcular a, c, h, p 
5. Dados a = 5 cm, b + c = 7 cm, calcular b, c, h, p, q 
6. Dados a = 20 cm, c - b = 4 cm, calcular b, c, h, p, q 
7. Dados h = 36 cm, b - p = 18 cm, calcular a, b, c, p, q 
8. Dados a - b = 4 cm, a – c = 2 cm, calcular a, b, c,
9. Dados a = 25 cm, b c = 300 cm², calcular b, c, h, p, q 
10. Dados a = 50 cm, p: q = 9: 16, calcular b, c, h, p
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i AB mide 48 cm, determinar Ia medida
del trazo AD.
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Si 4B es 16 cm, determinar la medida del
trazo DB.

c
%
12m

A b ;)
A)scm
8)9cm
12em
D)15cm

£) Ninguna delas anteriores.

SiAD: DB

1:3y4B =

8cm

determinar la medida de AC
c

A)8cm
8)12cm
014cm
D)18cm
£) Ninguna delas anteriores

13.

14.

15.

En un tridngulo rectangulo, las
proyecciones de los catetos sobre la
hipotenusa miden respectivamente 9 cm y
16 cm, écudnto miden los catetos?
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En un tridngulo rectangulo, una altura
interseca a la hipotenusa, definiendo dos
segmentos de longitudes 25 cm y 4 cm.
éCusles la longitud de la altura?
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Determinar la medida de AB. _
6. Determine a altura TD.
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